



Občina Šmarješke Toplice

Občinski svet

Šmarjeta 66
8220 Šmarješke Toplice
telefon: 07/38 44 330
telex: 07/38 44 335
info@smarjeske-toplice.si
<http://www.smarjeske-toplice.si>
Številka: 032-0011/2017-
Datum: 6. 12. 2017

OBČINSKI SVET OBČINE ŠMARJEŠKE TOPLICE

ZADEVA:

Odgovori na zastavljena vprašanja na 24. in 25. redni seji Občinskega sveta Občine Šmarješke Toplice.

Vprašanje Franca Anderliča na 24. redni seji, v zadevi hidranta v Čelevcu, kanalizacije v Zburah in ograje v Klevevžu.

- Vodovodni sistem v naselju Čelevec je v zasebnem upravljanju, zato občina nima pristojnosti oz. ne sme namenjati javnih sredstev v zasebni vodovod, to lahko le v primeru, da je občina lastnica premoženj oz. v tem primeru vodovoda. Glede prenosa navedenega vodovoda v javno upravljanje potekajo že dalj časa aktivnosti, vendar je težava v lastništvu vodohrana, saj je le ta na zasebnem zemljišču, za katerega trenutno ni soglasja lastnika in s tem ni podane možnosti za nadaljevanje postopka. V postopek urejanja zadeve smo vključili tudi g. Braneta Zorana, vendar imamo težavo kot smo navedli.
- Kanalizacija v Zburah je vključena v načrt razvojnih programov občine. Kanalizacija v Zburah ni v programu Operativnega odvajanja in čiščenja odpadnih voda, ki predstavlja dokument na državnem nivoju. Odločitev morebitne izgradnje je na strani občine oz. občinskega sveta, ni pa izgradnja kanalizacije v Zburah zakonodajno predpisana, kot je le to predpisano za kanalizacijo v ostalih naseljih (naselje Žaloviče, Družinska vas, Vinica pri Šmarjeti, itd.).
- Glede ograje smo obvestili lastnika, da zadeve primerno uredi.

Vprašanje Franca Anderliča na 25. redni seji, v zadevi kako preprečiti raztros gnojevke z morebitnim predpisom občine, ki bi omejil tovrstno početje.

- Predpisi občinam ne podajajo pristojnosti za urejanje tega področja, saj le to ureja državni predpis in sicer »Uredba o varstvu voda pred onesnaževanjem z nitrati iz kmetijskih virov (Uradni list RS, št. 113/09, 5/13, 22/15 in 12/17)«, v nadaljevanju: uredba. Glede na določila uredbe (t.i. 18. člen uredbe) nadzirajo izvajanje določil uredbe inšpektorji pristojni za kmetijstvo. V kolikor prihaja do morebitnih težav na tem področju, je potrebno obvestiti pristojnega inšpektorja.

Vprašanje Braneta Zorana na 25. redni seji, v zadevi ureditve vodovoda v naselju Dol pri Šmarjeti in Čelevcu.

- Vprašanje smo posredovali upravljavcu vodovoda, ki je podal odgovor kot je naveden v nadaljevanju. Predlagamo skupni sestanek z izvajalcem javne službe, da se sprejmejo usmeritve o nadaljnjih aktivnosti za ureditev zadeve.

» Pozdravljeni,

naselje Dol pri Šmarjeti, se že oskrbuje iz obstoječega JVO, občine Šmarješke Toplice, in sicer iz voda iz PVC cevi, premera 90 mm, l. 1984, kateri je možno dotrajan in tudi poddimenzioniran, za požarno oskrbo.

Tlake mu oz. mu bo zagotavljal novi VH Gorenja vas, na koti 260 m n.m..

Naselje Čelevec se razprostira na koti 240 do 325 m n.m., zaradi česar bi lahko, z navezavo obstoječega vodovoda Čelevec na obstoječe JVO v Dolu pri Šmarjeti, ustrezne tlake zagotovili le najnižje ležečim objektom, kar pa je nesmiselno, zato je potrebno za ustrezno vodooskrbo ohraniti oskrbo preko obstoječega vodohrana.

Glede na to, da gre za obstoječe vodovodno omrežje, ki so ga zgradili krajanji sami, o dejanskem stanju pa nimamo podatka, bo potrebno razmišljati o celoviti obnovi vodovodnega omrežja.

Če se želi obstoječe vodovodno omrežje Čelevec priključiti na JVO občine Škocjan, je to potrebno izvesti preko črpališča, ki bo vodo črpal v obstoječi VH Čelevec, prav tako pa se morajo z zadevo strinjati lastniki omrežja.

Strošek minimalnih posegov za priključitev obstoječega vodovoda Čelevec ocenjujem na 15.000 EUR (izvedba črpališča, z dokumentacijo ter povezovalni vod)«

Na ostala zastavljena vprašanja na 24. in 25. redni seji Občinskega sveta smo odgovorili na sami seji.

mag. Bernardka Krnc
Županja
Občine Šmarješke Toplice



Bernardka Krnc